Formation Médiateurs Chauves-Souris Gard
Mardi 5 janvier 2016, Maison du Grand Site à Sainte-Anastasie
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CHAUVES-SOURIS



Dans le cadre du FDVA (Fond de développement de la Vie Associative), nous avons pris l'initiative d'organiser une formation sur le thème des « SOS Chauves-Souris ». En effet, le COGard est opérateur du Plan d'Actions pour les Chiroptères où une fiche action a pour but « d'intervenir sur demande pour fournir des conseils dans le maintien des gîtes à Chiroptères dans les propriétés privées ou publiques ». Pour répondre à cet objectif nous souhaitons développer un réseau de bénévoles compétents afin d'être le plus efficace possible dans cette mission.

Ainsi, le COGard a demandé au GCLR (Groupe Chiroptères Languedoc-Roussillon) qui coordonne les SOS Chiro dans la région de réaliser une intervention auprès de ses bénévoles afin de les former.

Blandine Carré (GCLR) a tout d'abord présenté des généralités sur les Chauves-Souris, puis la formation s'est orientée sur les actions relatives aux SOS Chauves-Souris. Les dix participants présents ont pu ainsi apprendre comment aborder un SOS. Tout cela de manière interactive entres les différents participants grâce à des échanges riches et nombreux.

Nous avons terminé la soirée autour d'un verre et d'un pique-nique convivial.

Nous tenons à remercier tous les participants à cette soirée, Blandine Carré du GCLR pour son intervention de qualité et le SMGG pour le prêt gracieux de la salle de réunion.

Plus d'information :
http://www.museum-bourges.net/chauve-souris-un-r%C3%A9seau-d-aide-29.html


 HYPERLINK "http://asso-gclr.fr/joomla/joomla-fr/jce/nous-contacter" 

http://asso-gclr.fr/joomla/joomla-fr/jce/nous-contacter

